
 

 

 

 

 

 

 

 

ΨΑΧΝΑ 25.02.2025 

ΠΡΟΣ : Περιφέρειες  και ΚΤΕΟ. 

ΘΕΜΑ : Διεξαγωγή Σεμιναρίου για ελεγκτές ΚΤΕΟ ADR-ATP. 

ΣΧΕΤ: 1. Το ΦΕΚ 226 B 2023 σχετικά με την επιμόρφωση ελεγκτών ADR-ATP. 
 

Αξιότιμοι κυρίες και κύριοι, 
Σε συνέχεια των προαναφερόμενων και των συνομιλιών μας, το ΕΚΠΑ θα πραγματοποιήσει 
σεμινάρια (με την εξουσιοδότηση του Υπουργείου Μεταφορών - Επικοινωνιών) Τον Απρίλιο-Μάιο 
2025, για εκπαίδευση Ελεγκτών ΚΤΕΟ σε ADR-ATP. 
Συγκεκριμένα, για την εκπαίδευση Ελεγκτών για ADR-ATP σας ενημερώνουμε ότι το κόστος των 
σεμιναρίων θα είναι 700,00€/άτομο για περιοδική επιμόρφωση (ανω των 3 και εως 10 ατομων 
από το ιδιο ΑΦΜ) και 1300,00€/άτομο για αρχική επιμόρφωση. Για άνω των 10 ατόμων θα 
υπάρξουν περαιτερω εκπτωσεις. 
Για τα Δημόσια ΚΤΕΟ, δεν είναι απαραίτητη η προκαταβολή των χρημάτων, αλλά δεν χορηγείται 
βεβαίωση παρακολούθησης από την Επιτροπή Ερευνών του Ιδρύματος αν δεν έχει εγκριθεί το ποσό 
που αφορά τον κάθε εκπαιδευόμενο από τις αρμόδιες Υπηρεσίες της Περιφέρειας του. Για τα 
Ιδιωτικά ΚΤΕΟ θα πρέπει να πληρωθεί το ποσό στον λογαριασμό του ΕΛΚΕ -ΕΚΠΑ ώστε να εκδοθεί 
η σχετική βεβαίωση κατάρτισης. 
Η περιοδική εκπαίδευση θα γίνει 1-2 Μαΐου 2025 και θα ακολουθήσει εξέταση μετά το πέρας της 
εκπαίδευσης. 
Η αρχική εκπαίδευση θα γίνει 28 Απριλίου-3 Μαΐου 2025 και θα ακολουθήσει εξέταση (θεωρητική 
και πρακτική) μετά το πέρας της εκπαίδευσης. 
Θα υπάρξει και άλλη περίοδος εκπαίδευσης  για περιοδική στις 29-30 Μαίου και στις 5-6 Ιουνίου 
2025. Για Αρχική εκπαίδευση θα υπαρξει και στο διάστημα 26-31 Μαίου 2025 (εφόσον υπάρχουν 
περισσότερα των 3 ατόμων). Για όλες τις εκπαιδεύσεις θα υπάρχουν οι προβλεπόμενες από το ΦΕΚ 
226 B 2023 εξετάσεις. 
Οι αιτήσεις συμμετοχής (επισυνάπτεται) θα πρέπει να σταλούν έως 11 Απριλίου 2025 στο email: 
kteoseminar@gmail.com.  
Για οποιαδήποτε πληροφορία και διευκρίνιση είμαστε στη διάθεσή σας. 
Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος 
Prof. Dr.-Ing. N. Γ. Ορφανουδάκης. 

Μηχανολόγος Μηχανικός ΕΜΠ, μέλος ΤΕΕ, IWE, VDI Επιστημονικός Υπεύθυνος 
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